
 
 

  ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови обласної державної адміністрації 

 
 
від 

 
24.12. 

 
20 

 
20 

 
р. 

        
        м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
600 

 
 
 
Про перерозподіл обсягів  
субвенцій по галузі освіти  
на 2020 рік 
 
 
 

Керуючись статтями 6, 18 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», відповідно до частини сьомої статті 108 Бюджетного кодексу 
України, розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року  
№ 1570-р «Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам у 2020 році та перерозподіл деяких видатків 
державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2020 рік»,  
п. 3 рішення обласної ради від 12.12.2019 № 141 „Про обласний бюджет на 
2020 рік” (зі змінами та доповненнями) та з метою ефективного використання 
бюджетних коштів, 
ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 
1. Виділити Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації 

як головному розпоряднику коштів обласного бюджету за рахунок освітньої 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2020 році за                    
КПКВК 0611162 «Інші програми та заходи у сфері освіти» кошти загального 
фонду (видатки розвитку) в обсязі 21 833 500 грн (здійснити передачу коштів із 
загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду)) на придбання 
шкільних автобусів, у тому числі обладнаних місцями для дітей з особливими 
освітніми потребами. 

 
2. Зменшити обсяг видатків на 2020 рік Департаменту освіти і науки 

обласної державної адміністрації як головному розпоряднику коштів обласного 
бюджету: 

 



 2

за КПКВК 0619350 «Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення 
якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська 
школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» на 103 400 грн 
(видатки розвитку загального фонду); 

за КПКВК 0619360 «Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію 
програми "Спроможна школа для кращих результатів" за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету» на 188 100 грн (видатки розвитку загального 
фонду). 

 
3. Затвердити зменшення обсягу субвенції з місцевого бюджету на 

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова 
українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету по 
бюджетах міст та об’єднаних територіальних громад області на 2020 рік 
(додається). 

 
4. Затвердити зменшення обсягу субвенції з місцевого бюджету на  

реалізацію програми “Спроможна школа для кращих результатів” за рахунок 
відповідної субвенції з державного бюджету по бюджетах міст та об’єднаних 
територіальних громад області на 2020 рік (додається). 

 
5. Рекомендувати Мелітопольському міському голові та головам міських та 

селищних рад об’єднаних територіальних громад забезпечити внесення змін до 
місцевих бюджетів з метою розподілу обсягу зазначеної субвенції. 

 
6. Департамент фінансів обласної державної адміністрації провести 

уточнення розпису доходів і асигнувань обласного бюджету для фінансування 
зазначеної субвенції. 

 
7. Винести це розпорядження на розгляд сесії обласної ради. 
 

 
 
 
 
Голова                                                                                Олександр СТАРУХ 
                                               
 
 
 
 
 
 
  
 


